
＜建設業会計 1 級（財務分析）ミニテスト 11＞  流動性の分析 

 

【問題】 下記の資料を参照して解答しなさい。 

 

[資料] 

貸 借 対 照 表（抜粋） 

（単位：千円） 

現 金 預 金 70,000 支 払 手 形 30,000 

受 取 手 形 20,000 工 事 未 払 金 40,000 

完成工事未収入金 60,000 短 期 借 入 金 50,000 

有 価 証 券 4,000 未 成 工 事 受 入 金 70,000 

未 成 工 事 支 出 金 65,000 そ の 他 流 動 資 産 10,000 

材 料 貯 蔵 品 2,000   

そ の 他 流 動 資 産 6,000  

貸 倒 引 当 金 △2,000  

計 225,000 計 200,000 

 

（問）資料の貸借対照表によって、当座比率（二つの方法）を算出しなさい。 

端数が生じた場合は小数点 3位未満を四捨五入すること。 

尚当座資産は加算法で計算過程を記すこと。 

 

【解答】 

当座資産= 70,000+20,000+60,000+4,000-2,000=152,000（千円） 

当座比率= 
152,000 

×100=116.92（％） 
200,000-70,000 

（別法）      

当座比率= 
152,000 

×100=76.00（％） 
200,000 

 


